
Чи достатньо Ви отримуєте інформації від ВЗЯО щодо
внутрішнього забезпечення якості освіти в ДДУВС?

15 відповідей

Чи долучали до розробки, моніторингу та удосконалення ОП
здобувачів вищої освіти, випусників, роботодавців?

15 відповідей

Чи враховували під час розробки ОП досвід аналогічних
програм?

15 відповідей

Опитування гарантів освітніх програм 
ДДУВС
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

так
ні

100%

Копіювати

враховували
не враховували

100%

https://docs.google.com/forms/d/1BavyPKNGG9aq5loQIBO6MnUGxAaIF3RBNLZRmPv601s/edit#start=publishanalytics


Яких труднощів зазнали під час заповнення відомостей про
самооцінювання освітньої програми?

15 відповідей

Яким чином Ваша ОП дозволяє  забезпечити набуття у ДДУВС
навичок soft skills?

15 відповідей

Чи мали проблеми з пошуком інформації щодо нормативних
документів,
потрібних для заповнення відомостей про самооцінювання
освітньої програми на сайті ДДУВС?

15 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

нерозуміння сутності
відомостей

брак інформації щодо
заповнення відомостей

недостатня комунікація

не було проблем

ОПП (ОНП) не
подавалась на проходж…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (73,3%)11 (73,3%)11 (73,3%)

4 (26,7%)4 (26,7%)4 (26,7%)

Копіювати

0 5 10 15

тренінг для здобувачів
вищої освіти

у межах певних дисциплін

заходи студентсько-
курсантського

самоврядування

12 (80%)12 (80%)12 (80%)

13 (86,7%)13 (86,7%)13 (86,7%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

Копіювати

так
ні

13,3%

86,7%



Чи потрібні додаткові роз’яснення та консультації щодо питань
заповнення відомостей про самооцінювання освітньої
програми та процедури акредитації?

15 відповідей

Яким чином, на Вашу думку, потрібно це зробити?

15 відповідей

Чи відповідають форми і методи навчання на ОП вимогам
студентоцентрованого підходу?

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні60%

40%

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

наради

тренінги

семінари

індивідуальна комунікація

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

Копіювати

так
ні

100%



Чи залучені роботодавці до організації та реалізації освітнього
процесу на ОП?

15 відповідей

Яким Ви бачите розвиток викладацької майстерності?

15 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

так
ні

100%

Копіювати

0 5 10 15

тренінги

стажування

розвиток академічної
мобільності

Школа педагогічної
майстерності

14 (93,3%)14 (93,3%)14 (93,3%)

8 (53,3%)8 (53,3%)8 (53,3%)

8 (53,3%)8 (53,3%)8 (53,3%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)
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